FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura — Interiores e Reabilitagdo (A) — GDC I

Prova de frequéncia (12 parte — Projec¢des Cotadas) 6 de Abril de 2016 — 10h30m

Esta parte da prova tera a duracédo de 90 minutos (com 30 minutos de toleréncia) e tem a cotacdo maxima de 20
valores. O peso desta parte da prova na avaliacdo da unidade curricular & 25%.

E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificagdo no canto inferior direito.

Exercicio

Transponha os seguintes elementos para a folha A3. Considere a unidade altimétrica igual a 1cm e a escala 1/1.
As setas indicam o sentido ascendente dos planos, com excep¢do da recta luminosa | em que a seta indica o

sentido descendente. A recta luminosa tem pendente 100%.
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O circulo [c] é a base de uma semiesfera que se desenvolve acima da cota Ocm.

O quadrado [ABCD] € a base de uma piramide. Desta piramide sdo dadas as pendentes de trés faces.

Pela recta a (definida pelos pontos P e Q; Q dista 1cm da margem direita da folha) passa um plano com pendente
50% que trunca a semiesfera (considere o que fica “abaixo” do plano).

Represente:

a) O sodlido que resulta da unido da piramide com a semiesfera truncada, destacando as suas linhas de nivel.

b) A verdadeira grandeza da face do sélido que incide na aresta [BC].

¢) A sombra do segmento de recta h sobre o sélido.

Identificacao

Ndmero: Nome:
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FA.ULisboa
Seccéo de Desenho, Geometria e Computacéo
2016 / 2017
1° ano — Mestrado Integrado em Arquitectura (E) — GDC II

Prova de frequéncia (12 parte — Projec¢des Cotadas) 7 de Abril de 2016 — 9h00m

Esta parte da prova tera a duracédo de 90 minutos (com 30 minutos de toleréncia) e tem a cotacdo maxima de 20
valores. O peso desta parte da prova na avaliacdo da unidade curricular & 25%.

E permitida a consulta de apontamentos.

Resolva o exercicio numa folha A3 ao baixo com a identificagdo no canto inferior direito.

Exercicio

Transponha os seguintes elementos para a folha A3. Considere a unidade altimétrica igual a 1cm e a escala 1/1.
As setas indicam o sentido ascendente dos planos, com excep¢do da recta luminosa | em que a seta indica o

sentido descendente. A recta luminosa tem pendente 100%.
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O circulo [c] é a base de um cone de revolugéo de vértice V a cota 15cm.

O quadrado [ABCD] é a base de uma piramide. Desta piramide sdo dadas as pendentes de duas faces. A face
incidente na aresta [AB] é vertical.

Pela recta a (definida pelos pontos P e Q; Q dista 1cm da margem direita da folha) passa um plano com pendente
50% que trunca o cone (considere o que fica “abaixo” do plano).

Represente:

a) O sélido que resulta da unido da piramide com o cone truncado, destacando as suas linhas de nivel.

b) A verdadeira grandeza da face do sélido que incide na recta A.D.

¢) A sombra do segmento de recta h (definido pelos pontos B e S) sobre o sélido (considere que o plano horizontal

a cota Ocm também recebe sombra).

Identificacao

Ndmero: Nome:







